
Falunap Herencsényben 

A herencsényi önkormányzat és a helyi falufejlesztő és kulturális egyesület augusztus 10-

11-én rendezi meg a millenniumi zászlóátadással egybekötött falunapot. 

A szakmai programok a szabadtéri színpadnál kezdődnek 10 órakor a megnyitóval. Ezt 

követően ,,Nyitott falvak, porták, gazdaságok, műhelyek" címmel vidékfejlesztési modell-

bemutató lesz a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium szervezésében. 

14.30órakor ,, A cserhát-vidéki aprófalvak esélyei az Európai Unióban" címmel dr. Kulcsár 

László tanszékvezető egyetemi tanár és Fritz Rernbold, a FAO  kelet-közép európai 

irodájának képviselője tart előadást. A SZIE Vidékfejlesztési és Szaktanácsadási 

tevékenységéért dr. Kozári József  igazgató és Tóth Krisztina koordinátor mutatja be. 15.30 

órakor kezdődik az idősek klubjába a helyi művészek, mesterek kiállításának megnyitója. Az 

érdeklődők látogatást tesznek a herencsényi mézüzemben, 17.15 órától kézműves bemutatón 

ismerkedhetnek meg a korongozás, nemezelés, kosár- és csuhéfonás, csipkeverés, hímzés, 

szövéstitkaival a szabadidőparkban. 18.30 órakor Nógrád megye önkormányzatának 

millenniumi felhívását és zászlaját Becsó Zsolt, a közgyűlés elnöke adja át. 19 órától a 

tábortűz mellett vállalkozók, gazdák, erdészek, vadászok, falugazdászok és vidékfejlesztők 

találkoznak. Vendég Bartus Józsefné mesélőasszony, Körnei Alice, Szedlák József, az Igricek 

együttes, fellépnek hagyományőrző népdalkörök. Szombaton 8.45 órakor lesz a szabadtéri 

szentmise. 10 órától zajlanak az ifjúsági programok középkori lovagi bemutatóval, játékkal, 

zenével, tánccal. 11 óratól a ,,BECS" üdülőfalu és élménypark szakmai ismertetője és 

bemutatója kezdődik. Az új honfoglalók 13 órától ismerkedhetnek meg a Belső-Cserhát 

kistérség falvaival. 14 órakor a kultúrházban trófea-bemutatót tartanak, 14.30 órakor a 

szabadtéri színpadon hagyományőrző népdalkörök találkoznak. 17.30 órától Herencsény és a 

szlovákiai Csáb öregfiúk labdarúgó-mérkőzésen szurkolhatnak a focikedvelők. A programot 

szabadtéri bál zárja. 

 


